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SE IL MIO OBIETTIVO E
'

TROVARE L' EQUAZION- DI UNACIRCONFERENZA
,
DEVO AVERE DELLE INFORMAZIONI PER TROVARE

a
,
b
,
C
. ( NE OCCORRONO TRE)

caso 1) NOTO IL CENTRO E UN SUO PUNTO
. ( (3 ;-2 ) p (4)0)

scrivo l'equazione genetica xhyhaxtbytc.io
e le equazioni di trasformazione op

a-. - ra ; b =
- zp ; passa per p .

D= -2.3 = - 6 ;
b = -2 f-2) = -14 C

16 to t f- 6) . 4 t (4) io te = o → e = 8
-n -u
a Xp b Yp

xlty?- 6×+44+8=0
caso 2) NOTO IL DIAMETRO per i punti Al-3 ; 1) B (2) 5)
c è iI punto medio di tt . B

÷
Xc = a = -3¥ = - f ; % =p = È=3 ° C

A



il centro è ceto ;D il raggio è mare
ÀB = ✓ C- 3-2)2+(1-5) 2 = 25+16 = fà r = FI

2

4-a)Ztly - f)Era → lx-ifkly-sf.IE
Ha } txtytg - by - 4¥ -0
di yztx -6g +È = o

•

C

×
?

tytx - 6g
- ⇒ •

A
•

B

caso 3) SONO NOTI 3 PUNTI Al 1 ; -1) BL ;3) cfzjo)
vi SONO PIÙ METODI ( CORDA E ASSI) , TRIANGOLI . IL

PIÙ SEMPLICE È IL SISTEMA CON CRAMER

A

:/ : ÷:: :b
a-b.ie . .

⇐ l' totfzja + a. b. + e = ,

= ( a + dote = - io

- 20L -1 O + C = -4



" / ! ¥#È = stato - foto -Ita» =

= 12

da -1!!#FÉÌÌ = - auto - tuono ) =
= 0

Dbef !!:#¥ ; = - notte #- to -a-D= - za

De ' /!È}§ÌÌ! = -12 -20+0-(12+04)=-48
a = D; = o b = DÌ = - z c =

'

¥ = -4

+4 y
?
-zy- 4=0



CASO 4) IL CENTRO SU UNA RETTA E DUE PUNTI NON

CE X - sy -1=0 alt ; 2) 1313,4 ) Xztytaxtbytc-0
( f- 9 ; - bz ) → - G - 3k¥ ) - 1=0 passa pag

-
•
-

IYip

¥1 t4-a-zb.tl -0 §

13 91-161-39 tabacco

| -a + sab -2=0

là:÷÷:* - E.
⇒ ÷

- a +36=2
-at 36 = -12



Caso 5) ABBIAMO LA RETTA TANGENTE E UN PUNTO

RICORDIAMO LA CONDIZIONE DI TANGENZA D=0

ESEMPIO :



Y = -3×+2 Pd;D tgin @2)

Pitt 1 tattica → atbtcee -2

A : Ntsb -1C > O → c. = -4 - zb

→ a. = - 2-

b-i4-zba-2tbxztyztaxtbytc-OXZ-f-3XEDZ-axtbf-3.it2)te»
{ 4=-3×+2 ¥+91740 -12×+0×-36×+2.biz

-

-10×4×412+0-3 b) + ( ctzbtc )=O

Dio coudatanyenza (-1270-36)-440)(ctzb -14 ) - O

1441-01-1912 - zia -171 -6GB -42C -81-1-60=0
of -1962- zia -86 - Gob -16 -40C - o

⇐tbf-gbz-zalztbJ-8b-glztbjb-16-hof-4-zbJ-oqtb-4.to-1912-4,8 -2GB -fb-1%-612-1,611,90-180.6=0



452*405-1100=0 → 4/67106+251=0 4lb -15370
D= -5 a= -5+2=-3 Ce

-4+10=6×2+42-3×-57+6=0


